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	19 травня Первомайська центральна районна бібліотека прийняла участь в регіональній акції «Бібліотечні сутінки» - бажаному дійстві для найактивніших користувачів книгозбірні. У вечірню годину до бібліотеки завітали гості, які мали бажання провести свій вільний час у невимушеній атмосфері читального залу, отримати заряд позитивних емоцій, гарного настрою і збагатитися цікавою інформацією. Книгоманів чекали: гурман-година, виставка-показ, майстер-клас, відеомозаїка, музична хвилинка.
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	«Цього дня українці відзначають День вишиванки. Крім неперевершених вишивок, оригінального вбрання, українці славляться смачними стравами і чудовими піснями. Тож, ми з вами, як справжні господині, найперше думаємо, чим пригостити дорогих гостей» - розпочала захід завідуюча відділом обслуговування Г. Колесніченко. На це питання дала відповідь О. Борщевська, яка підготувала гурман-годину «Напекла я смакоти – будем їсти я і ти», її розповідь доповнила виставка-показ «Готуємо швидко, гарно, смачно». Ця виставка нікого не залишила байдужим: представлені книги пропонували різноманітні рецепти, а учасники демонстрували випічку і торти, приготовлені з їх допомогою, запрошені ділилися власними цікавинками.
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	Мистецтву плетіння косичок «Риб’ячий хвіст», «Колосок», «Віночок» і української коси гості навчалися на майстер-класі «Будьмо красивими», який провела перукар Н. Бенц з перукарні «Еліт». А ще Наталя Сергіївна повідомила низку доступних рецептів по догляду за волоссям, шкірою, обличчям. Відемозаїка «Диво-коса» проілюструвала  сказане і підкорила усіх витонченою красою оригінальних зачісок «Джулія», «Водоспад».

	

	Найменші учасники заходу, Ян та Женя Григоренки, Діма Бурковський - теж не сумували: вони захоплено читали «Старовинні українські легенди», «Загадки і таємниці нашої планети», розглядали малюнки, ділилися враженнями.

	

	Спілкування, задушевні розмови «про життя» за чашкою чаю, веселі українські пісні    додали вражень та позитивних емоцій. Інформацій вистачило на всіх, а ті, хто мав бажання залишити згадку на пам’ять, проводили фотосесії.
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	Станіславчиська сільська бібліотека-філія також прийняла участь в регіональній акції «Бібліотечні сутінки». Відвідувачі в «Мистецькій замальовці «Б. Ступка: митець і людина» познайомилися з творчістю Б. Ступки, переглянули уривки з кінострічок, в яких він знімався та пригадати відомі та невідомі ролі актора. Краєзнавчий альманах «З любов’ю до людей і Слова» розкрив талант видатного земляка М. Вінграновського, а п’ять хвилин з поезією Л. Лисогурської «Поетичні обрії рідного краю» - налаштували всіх на ліричний лад. Дерій Оля та Мишинський Сергій прочитали вірші Л. Лисогурської зі збірки автора.

	

	Бажаючих більш детально ознайомитися з історією національного вбрання українців, символами у вишивці та їх значенням бібліотекар запросила у мистецьку мандрівку «Чарівний світ вишиванки». Завдяки оригінальному оформленню експозиції, читачі мали змогу ознайомитись із сучасними та старовинними зразками вишиванок. Читачі прийшли у вишиванках і ділилися секретами вишитих орнаментів на своїй сорочці, серветках.

	Цього ж дня Синюхинобрідська бібліотека-філія прийняла участь в регіональній акції «Бібліотечні сутінки». В рамках акції була проведена низка заходів для користувачів бібліотеки: поетичний зорепад «Південне сузір'я», де читачі ознайомились з творчим шляхом та поезією М. Вінграновського, Л. Лисогурської, В. Чорнобрової, Г. Педченко,  Т. Оксамитної та ін. Ніна Салатова та О. Воїнська поділились своїми враженнями про спілкування з місцевими літературними талантами та прочитали найулюбленіші поетичні твори.

	

	Н. Салатова запросила присутніх на майстер-клас, «Як народжується диво» та  ознайомила присутніх з різноманітними техніками вишивки, орнаментами, які використовуються на Іванофранківщині, звідкіля вона родом, з родинною колекцією рушників. Вишивка – це улюблене заняття, яке приносить задоволення і дарує натхнення. Тому і виходять з-під її рук роботи живі, яскраві, глибокі. У кожній частинка її душі, неповторність, тепло рук і любов до людей.

	

	Зеленокошарська сільська  бібліотека-філія долучилася до регіональній акції «Бібліотечні сутінки». До уваги користувачів була представлена тематична експозиція «Україна – серце Європи», далі було ознайомлення з новинками літератури, а потім – бібліорозваги!

	Бібліорозваги складалися з чотирьох етапів: “Марафон запитань”, бібліозупинки “В гостях у казки”, бібліошафи “Традиції європейців” та бібліогаманцю «Валютна євробіржа». Всім присутнім свято сподобалося, користувачі позмагалися в розвагах і зрозуміли, що потрібно більше читати літератури , цікавитися новими авторами та частіше звертатися до бібліотеки, де можна дізнатися багато нового і корисного.

	В Тарасівській бібліотеці-філіі відбулося вечірнє чаювання «В нашій родині книга господиня» в рамках регіональної акції «Бібліотечні сутінки». В ньому прийняли участь родини, які активно читають. Вони стали учасниками інтелектуальних перегонів. Бібліотекар запропонувала їм пройти книжковими лабіринтами та взяти участь в літературних, музичних, історичних вікторинах. Прийняли участь в анкетуванні «Роль книги в моєму житті», ділились враженнями про прочитанні книги. Запрошені на захід були єдині в думці, що книга була, є та буде джерелом знань, незмінним другом всіх поколінь, помічником та порадником.

	

	Було запрошено 6 родин – активних читачів та одна молода сім’я, яка, за порадою бібліотекаря та односельців стала новою читацькою родиною та засяяла на бібліотечному олімпі. Гарною нагодою для бібліотекаря стало дане зібрання небайдужих до книги людей, щоб ознайомити їх з новими надходженнями літератури для дітей та дорослих. Саме тому майже 30 примірників новеньких книг потрапили в домівки до своїх читачів.

	

	Кінецьпільська бібліотека-філія прийняла участь в рамках акції з читаючими сім'ями провели сімейний вечір-діалог “Традиції української родини”: ознайомлення з новинками літератури, відеомандрівка “Відпочиваємо всією сім'єю”. На закінчення з дітьми провели конкурс малюнків “Я і моя сім'я”.

	

	У Кам’яномостівській-2 бібліотеці-філії відбувся цікавий захід: літературно-мистецька акція „Бібліотечні сутінки”, на яку завітала молодь села, щоб добре відпочити, розважитися та поповнити свій багаж знань. Цього вечора прихильники поетичного слова насолоджувалися читаною, співаною і, навіть, танцьованою поезією. Бажаючим дізнатися про своє майбутнє, визначитися в життєвих орієнтирах допомагали книжкові гадання та астрологічні прогнози. До послуг відвідувачів були книжкові виставки, конкурси, вікторини, фотосалон, інтерактивний зал у Інтернет-центрі, подорожі потаємними куточками бібліотеки, чай, кава, солодкі сюрпризи.

	Дуже цікавим було знайомство з казковими героями, які цього вечора ожили в бібліотеці.

	

	Учасники акції отримали позитив від побаченого та почутого. Бібліотечні сутінки сподобалися всім новизною, креативністю, можливістю спілкування, проведення цікавого і змістовного дозвілля і, що важливо, самим стати безпосередніми учасниками всіх заходів.

	

	

	М. Плаксіна, завідуюча організаційно-методичного та інформаційно-бібліографічного відділу Первомайської ЦБС
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